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   ( یا  )درستي یا نادرستي جملات زیر را مشخص كنيد . 

    غ      ص                  كوچکترین عدد سه رقمي است  كه سه شمارنده اول دارد . 101 الف( 
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 زیر گزینه صحيح را خط بکشيد .  

 . با مقادیر داده شده در كدام گزینه مثلث قابل رسم نيست ؟  4 -1
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 جملات زیررا كامل كنيد .  

, 1  ام  درسری   𝑛الف (  جمله       6, 11 ,10 ,  برابر با   ........................  مي باشد .  …

 درجه باشد  ................................ نام دارد . 110كمتر از  داخلي آن ب ( چند ضلعي كه تمام زاویه های     
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 الف ( حاصل عبارا ت مقابل را بدست آورید .  

−3 − 11(3 − 4) ÷ 1 =                              (−16) ÷ (−4)  × (−1) = 
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 قسمت مساوی برش بزنيم چند دقيقه زمان نياز داریم ؟ 6مشابه آن را به 
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6𝑎1                          الف ( عبارت جبری مقابل را ساده كنيد .                + 1𝑎( 𝑏 − 3𝑎) − 5 = 

                 
𝑥)3         ب ( معادله مقابل را حل كنيد .                                                   − 11) = −1𝑥 + 4                                  
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كاشي كنيم  161و  110 مربع ، یک دیوار مستطيلي را به اضلاعمي خواهيم با كاشي هایي به شکل الف ( 

 ) راه حل ( ضلع كاشي ها را چند در نظر بگيریم تا با كمترین تعداد كاشي این كار انجام شود ؟

 

 

 باشد ؟ ) راه حل ( 2برابر با  30و  16كه با قيمانده تقسيم آن عدد بر بيد  ب ( كوچکترین عددی را بيا
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1√                 الف ( مقدار دقيق جذرهای مقابل را بنویسيد .        + 1√15 − 0 =                      

 است . اندازه ضلع مربع را با تقریب یک رقم اعشار بدست آورید . 𝑐𝑚1 43مساحت مربعي ب (

            ⋍ضلع مربع

      
 عدد

 مجذور      
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AB⃗⃗⃗⃗الف ( مختصات بردار  AB⃗⃗⃗⃗را بنویسيد .             ⃗   ⃗ =  [
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را بدست  𝐻خواهيم رسيد. مختصات نقطه  𝐻منتقل كنيم به نقطه 

 ) راه حل (آورید .
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  اگر احتمال بيرون آمدن مهره زرد از این كيسه . یمدار زرد مهرة چند و آبي مهرة 6 كيسه یک در
5

2
باشد   

 مشخص كنيد چند مهره درون كيسه بوده است ؟
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  ها داده این برای. هستند سالمند  بقيه و نفر جوان  1500نفر كودک ،  000نفری    3000ازیک روستای  

 كنيد.  رسم مناسب دایره اینموداررا كامل و  جدول 

 سالمند جوان كودک 

    تعداد

    درصد
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تای آن ها روی یک خط نيستند را دو به دو به هم وصل كنيم چند پاره خط  3نقطه كه هيچ  10الف ( اگر 

 ) راه حل( توليد مي شود؟

 

  

به سه قسمت مساوی تقسيم شده است عبارات زیر را با عدد یا حروف   𝐴𝐷 ب (در شکل مقابل پاره خط 

 مناسب كامل كنيد .

 AB̅̅ ̅̅ + BD̅̅ ̅̅ −  …  = AE̅̅̅̅                        AE̅̅̅̅ =  …  AD ̅̅ ̅̅̅        
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 در شکل مقابل اندازه زوایای خواسته شده را بنویسيد .

 

 

 

 

 

∠1 = ⋯                      ∠3 = ⋯           
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 قرینه شکل مقابل را نسبت به خط

 تقارن داده شده رسم كنيد  
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 منتظم است .قاعده منشور مقابل ،  یک شش ضلعي 

 مساحت جانبي این شکل را بدست آورید . ) فرمول نوشته شود (
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 حجم منشور سه پهلوی مقابل را بدست آورید . ) فرمول نوشته شود ( 
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 موفق و سلامت باشید


